



兄妹亂倫

護苗基金社工 黃婉明姑娘

父母總希望教導子女彼此關愛。但父母亦必須同時教導他們男女有別，兄妹之間的身體接觸應當保持一定的距離，縱使感情再好，也萬不能有越軌的行為。

哥哥阿輝和妹妹阿儀相差兩歲，自小相親相愛，儀的智商則較常人稍低，故輝一向對她照顧有加，儀亦十分敬重他。二人關係如膠似漆，即使踏入青春期後亦如是，父母一直認為這是二人關係融洽的表現，故沒有加以阻止。直至有一次，儀被揭發懷孕三個月，在母親的追問下，才知道輝和儀曾發生性行為。輝坦言有一次在瀏覽色情網站後便對妹妹起歪念，繼而侵犯她。儀雖然覺得很羞恥、很不開心，但她生性怕事，而且又弄不清楚為什麼哥哥這次所謂疼愛她的表現會令她這般難受！所以從來不敢向人提及。最後悲劇收場－輝被判入獄，而儀誕下的嬰兒則被安排由他人領養。

作為父母，應多加注意子女的一舉一動。當子女踏入青春期，對異性會產生興趣，加上色情網頁和色情漫畫充斥，在耳濡目染和好奇心的驅使下，便會容易受到這些被歪曲的性資訊所影響。

為防止子女被色情網頁荼毒，最好在電腦上安裝過濾器，杜絕子女瀏覽色情網站。其實只要我們肯為孩子多花一點時間和心思，同他們多談談保護自己及尊重他人身體的重要性，便可避免悲劇發生。